

## **Fou-forum for geografisk informasjon – 01.09.2022**

### Agenda:

09.00 Status fra arbeidsgruppen

- Hvordan vi tenker nettverk og samhandling kan virke

09.10 Temasesjon: FoU-behov - standardisering (tema 3.4 i FoU-strategien)

- Hvor står vi og hva trenger vi mer forskning på?
- Diskusjoner – problemstillinger, mulige bruksområder og potensial
- Oppsummering problemstillinger

10.30 Pause

10.40 Innledning fra deltagere (fortsetter fra første møte, inviterte virksomheter)

Virksomhetens FoU-områder, prioriterte kunnskapsbehov og virkemidler

NIBIO v/Henrik Matheson

11.00 Aktuelle utlysninger for høsten

- Nasjonalt og EU
- Matching partnere og problemstillinger?

11.40 Pågående prosesser med relevans for FoU-forumet

- Kort orientering (politisk og administrativt)
- Diskusjon: Mulighetsrom/utfordring? Bør vi engasjere oss med felles innspill?

11.55 Innspill til tema for videre møter

12.00 Slutt

---

Presentasjoner er lagt ut i Teams-kanalen for FoU-forumet. Ta kontakt med [Reidun.Kittelsrud@kartverket.no](mailto:Reidun.Kittelsrud@kartverket.no) om du ønsker tilgang!